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MUCBMEHHBIE IPUEMBI BIYUCJIEHUSA \




TeMma:

IIncbMeHHBbIe NPUEMBI YMHOKEHUSA U
HeJIeHUSI MHOTO3HAYHBIX YHCEJI

Byaem yunthes: YMHOKATH U ACIUTD

MHOT'0O3HAQYHbIC YHCJIA CTOJI0ONKOM



AJITOPUTM YMHO’KEHHUSA MHOI'O3HAYHOI'O YUCJIA

1.Haunnaem YMHOZKATDb C CIMHUI -IIHIICM 1101 CAMHHUITaMH.

Haszvieaem nepeoe HenoJjiHoe npou3ee@eHue.

2. YMHOKAa€eM HA JeCATKH -MMUIIEM IO TeCATKAMM.

Haszvieaem e6mopoe HenoJjiHoe npousee@eﬂue.

3. YMHOKAaeM HAa COTHHU -IMMAIIEM 10 COTHAMM.

Haszvieaem mpemse HenoJjiHoe npous’eedeﬂue.

4. HenmoJyiHble MPOU3BEAEHUS CKIAAbIBAEM.

Has3zwvieaem npouseeoenue (omeem)



AJITOPUTM JAEJIEHUA MHOI'O3HAYHOI'O UYNCJIA

5 BolruuciasieM ocTarok

BrigessieM HenmoJIHOE TeJITUMOE

OnpeneiisieM KOJUYeCTBO HU(PP B 4ACTHOM

1
2
4 IIpoBepsieM HUPy YaCTHOI0 YMHOKEHUEM
3

IHogOoupaeM nudpy 4acTHOIO




ABTOMOOMJIMCT U MOTOIMKJIMCT OTHOBPEMEHHO BbICXAJH U3

MOCEJIKA B IPOTHBOIOJIOXKHOM HanpaBjeHuu. Uepes CKOIbKO

BPEMEHM MOCJI¢ HAYAJIA IBUKCHUSA PACCTOSITHUE MEKIY HUMU

CTaHeT paBHbIM 1625 KM, eciM CKOPOCTH ABTOMOOUJIUCTA 78
KM/4, a CKOPOCTbh MOTOIMKJIMUCTA — 57 kM/4?

57 Kkm/u
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ABTOMOOMJIMCT U MOTOIMKJIMCT OTHOBPEMEHHO BbI€XaJIu
13 noceaka. Yepes ckoJIbKO BpeMeHH I0CJIe HaYaj1a
NBHKEHHUS PACCTOSTHHE MEXKTY HUMH CTAHET PABHBIM
1625 kM, eciid CKOPOCTH ABTOMOOMJIMCTA 78 KM/4, a
CKOPOCTh MOTOLMKJIMCTA — 57 KM/4?
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ABTOMOOMJIMCT U MOTOIMKJIMCT OTHOBPEMEHHO BbI€XaJIu
13 nmocéaka. Yepes CKOJIbKO BpeMEHH MOCjIe HAaYaJjia
NBHKEHHUS PACCTOSTHHE MEXKTY HUMH CTAHET PABHBIM
1625 kM, eciid CKOPOCTH ABTOMOOMJIMCTA 78 KM/4, a
CKOPOCTh MOTOLMKJIMCTA — 57 KM/4?

CKOPOCThH BpeMsl | pACCTOSIHHUE

ABTOMOOMJIL | 78 KM/Y

? 1 2 1625 KM

MoTOoMKJI e
57 KM/




3JAKOHYHU ITPABUJIO
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YT100BbI HAUTH J€JIUMOE HATO...

O:Z=/\ z=():/\

Y100BbI HAUTH ACJIAUTECID...




NPUBJU3UTEJABHBIIA PACXOJ BOJbI

MBITBE pyK Kanawimuin KpaH

- Ilpuém ayma - IIpuém BaHHBI




TABJIMIIA CTOUMOCTHU YCIYI B PYBJIAX

PEMOHT CTOUMOCTD
YuyeHn4yecKuii cTyJ1 257 pyo.
Yyenudeckasi mapra 475 pyo.
3aMeHa OKOHHOIO CTEKJIA 960 pyo.




TABJIMIHA CTOUMOCTHU YCIIYI B PYBJIAX

PEMOHT CTOUMOCTD
Yuyenn4yecKkuii cTyJ1 257 pyo.
Yuyennyeckas napra 4775 pyo.
3aMeHa OKOHHOI'0 CTEeKJIA 960 pyo.

CTOMMOCTH PEMOHTA IBYX CTYJIbEB

257 x 2 = 514 py6.



TABJIMIIA CTOUMOCTHU YCIYI B PYBJIAX

PEMOHT CTOMMOCTD
YuyeHn4yecKuii cTyJ1 257 pyo.
Yyenuueckast mapra 473 pyo.
3aMeHa OKOHHOI'O CTEKJIA 960 pyo.

CToMMOCTH PEMOHTA YEThIPEX CTY/IbEB

A 3aMCHbBI OJHOI'0O OKHA.

1) 257 x 4 = 1028 (py6.)
2) 1028 + 960 = 1988 (py6.)



PEMOHT CTOMMOCThb

Y4yeHu4ecKui CTyI 257 pyo.
Yuyennyeckas napra 4775 pyo.
3aMeHa OKOHHOIO CTEKJIa 960 pyo.

CTOMMOCTH PEMOHTA ABYX IAPT, YETHIPEX CTYJIbEB —

H 3aMECHbI OITHOI'0 OKHA.

1) 475 x 2 = 950 (py6.)
2) 257 x 4 = 1028 (py6.)

3) 950 + 1028 + 960 = 2938 (py6.)



